

凤溪地万物集夜市北海路入口位置,有非常详细醒目的摊位号、经营价格等信息。

## □文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

凤

溪

地

万

物

夜

市运

营单位

要

求

摊

主

退

款

并

道

歉

因为私自将鱿鱼双胞胎产品以超过公示价1.1元的价格向消费者售卖,凤溪地万物集夜市的一家摊主被夜市运营单位处以罚款3000元的处罚,并被要求向前三天以15元两个的价格购买此产品的市民无条件全额退款并道歉,此事引起广大市民的高度赞誉。6月14日下午,记者从夜市运营单位获悉,除此摊位外,还有一处摊位因为严重违反价格规定,目前已被清退。运营单位欢迎广大市民监督,凤溪地万物集夜市将全力守护好潍坊人自己的夜市品牌。

14日傍晚6时30分许,记者在凤溪 地万物集夜市的北海路入口位置看到, 这里张贴着非常详细醒目的摊位号、摊 位经营品类、经营价格等信息,并公示 有夜市的咨询及服务监督电话。不少市 民进入夜市时,都会驻足观看,大家认 为,今年夜市运营更加规范了。

沿着该人口往里走,记者发现了被处罚的这处摊位。摊位上悬挂着凤溪地万物集夜市的公告。公告显示,该摊主因违反《凤溪地万物集夜市运营管理条例第2章第13条之规定,其鱿鱼双胞胎公示价格为139元两个,实际售价为15元两个,实际售价为15元两个,实际售价格与公示价格不符。按照合同时,要求摊主向6月10日、6月11日、6月12日三天以15元两个购买鱿鱼双胞胎产品的市民朋友,凭证,无条件全额退款并道歉,如公告将公示七天时间,不得私自损坏。

摊主代先生向记者表示,他对自己 之前的行为感到非常愧疚,无条件服从 夜市运营单位的处罚规定,并向之前在 摊位上购买鱿鱼的消费者朋友表示诚挚 歉意。在这三天时间里,所有以15元两 个的价格买过鱿鱼双胞胎产品的市民,都可以凭借支付凭证过来退款。"我向所有市民朋友承诺,接下来我们一定严格按照公示价格销售,努力为大家提供口味更好的美食,也请广大市民朋友监督我们。"代先生说。

记者发现,不少围在摊位前购买鱿 鱼的市民都注意到了这个公告。市民孙 女士说,这是她第一次来这个摊位买鱿 鱼,感觉口味挺不错。夜市运营单位对 侵害消费者利益的摊主处罚起来坚决有 力,而摊主也勇于承认错误,并向大家 诚恳道歉,让她感觉整件事充满了正能 量。"我相信摊主只要接下来诚信经 营,用心提升自己的产品品质,给消费 者提供更好的服务,应该能赢得大家的 原谅"。

采访中,多位市民都表示,夜市运营只有接地气才有生命力,提供的产品价格必须透明,绝不能欺骗消费者。今年夜市运营单位对违反价格规定的摊主给出如此严重的处罚,既是为每一位诚信经营的摊主好,也是为夜市的整个营商环境负责,更是对每一位消费者负责。

当天,记者从凤溪地万物集夜市运营单位了解到,今年为了更好地维护凤溪地万物集夜市品牌,他们在筛选摊位时,着重将产品的质量和性价比作为重要考评因素进行严格把控,并制作了餐饮业态价格公示栏,请广大市民监督。

夜市运营单位负责人介绍,今年为了做好夜市价格把关,他们专门出了一套非常缜密的凤溪地万物集夜市保价计划,与每一位摊主都签订了相关合同和承诺书,确保价格透明,让市民买得明明白白。在夜市运营期间,运营单位安排专人不间断检查、抽查,发现违规问题,立即严格按照合同约定予以处罚。

据了解,除了被罚款的鱿鱼摊位,还有一处摊位,报价有12元、15元、20元三个价格的产品,但趁检查人员不注意时,私自将价格公示牌收起,只向市民售卖价格20元的产品,被他们发现后,立即作了清退处理。

夜市运营单位表示,凤溪地万物集夜市是他们为广大潍坊市民用心打造的一处夜市品牌,希望每一位在这里经营的摊主都能够明白,只有为市民提供最好的产品、最好的服务,才能赢得市民的心,夜市才能真正得到长远发展,摊主才能受益。因此,希望大家能够共同维护好这个夜市品牌,让市民在这里逛得舒心,买得安心。

市民在抄

市民在摊位前看处罚公告。

## 包粽子编彩绳缝香囊社区居民共迎端午节



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)在端午节到来之际,6月14日上午,潍城区北关街道陈家油坊社区党支部开展"品味端午·传承文明"活动,与社区居民共同迎接端午节的到来。

当天一早,社区工作人员和志愿者便将准备好的糯米、大米、红枣、粽叶等包粽子的材料带到现场。从折粽叶、装食材到缠线,每一个环节都用尽了心思,每个人都享受着包粽子带来的乐趣(上图)。另一些志愿者和工作人员在编制五彩绳,缝制香囊。随后,一行人将煮好的粽子送给了社区的孤寡老人,并将五彩绳和缝制好的香囊送给社区居民。

## "幸福来敲门"志愿服务队 上门服务解民忧



李玉上门为李国坤测量血压

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)"最近天气热,少出门。有什么事就给我打电话。"6月12日一大早,潍城区城关街道潍州社区松园子小区5号楼李国坤的家里不时传来亲切的问候声,社区"幸福来敲门"志愿服务队的志愿者李玉给老人送来了一些生活必需品等。

80岁的李国坤患有严重的心脏病,并且听力残疾。妻子赵传芳长期住院,两人没有子女,生活困难。潍州社区工作人员了解到这一情况后,便组织"幸福来敲门"志愿服务队的志愿者经常上门走访,随时掌握老人的动态,并定期为老人买菜、做饭、打扫卫生。

社区"幸福来敲门"志愿服务队由12人组成,主要为孤寡老人、残疾群众等群体提供上门探视、打扫卫生和生活照料等服务。同时还组织开展一系列敬老助残活动,为辖区居民提供邻里纠纷调解、就医咨询、法律援助咨询等居民所需的各种服务。

## 临朐县扎实做好 夏粮收购准备工作

本报讯(通讯员 王艾元 姚俊叶 衣鑫)做好今年夏粮收购工作,对于维护粮食市场稳定、保护种粮农民利益,具有重大现实意义。临朐县严格落实粮食安全党政同责要求,切实把夏粮收购摆在突出位置,及早统筹谋划,压实各方责任,强化协同配合,扎实做好夏粮收购各项准备工作,确保夏粮收购顺利开展。

该县粮食主管部门与储备粮承储企业签订《夏粮收购责任状》《安全生产和安全储粮责任状》,进一步明确夏粮收购第一责任人职责。

及早督促储备粮承储企业有序开展腾仓扩容,提前清扫粮仓卫生,搞好粮仓消毒通风,确保夏粮"收得进、储得下"。

利用各类新媒体、公众号、宣传横幅等,大力宣 传国家粮食收购法律法规和夏粮最低收购价政策,线 上线下为售粮农民做好国家政策咨询讲解,充分调动 售粮农民积极性。